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Comunicat de presă 
 

Bucureşti, 29 iunie 2009 
 
 

CAPTURĂ RECORD ÎN PROIECTUL VERDIS 
110.000 kilograme de deşeuri strânse de elevi  

 
Joi, 25 iunie 2009, a avut loc la Casa Doina din Bucureşti premierea şcolilor finaliste în 
cadrul proiectului de educaţie şi informare ecologică Verdis, derulat de Asociaţiile Eco 
Tic şi MaiMultVerde. Proiectul a avut drept scop antrenarea unor şcoli şi licee din oraşele 
Bucureşti, Braşov, Cluj, Galaţi şi Iaşi în activităţi de informare, colectare selectivă de 
deşeuri de echipamente electrice şi electronice (DEEE), hârtie şi plastic. Competiţia a 
avut mai multe etape şi a oferit premii în valoare totală de 8000 de euro. În cadrul 
programului Verdis, cei 1.000 de elevi din cele 20 de şcoli participante au colectat o 
cantitate totală de 110 tone de deşeuri: 66 tone de hârtie, 12 tone de plastic şi 32 tone 
DEEE. 
 
 Evenimentul, la care au participat reprezentantii elevilor, autoritatilor, ziaristi, reciclatori, 
membrii organizatiilor producatorilor de echipamente electrice si electronice, s-a bucurat de 
prezenta Dlui. Doru Laurian Badulescu, Secretar de Stat in Ministerul Mediului si a consilierilor 
din domeniul deseurilor din Ministerul Mediului. 
 Secretarul de Stat Doru Laurian Badulescu a salutat iniţiativa organizatorilor pentru 
implicarea în acest proiect, prin care se realizează legătura între autoritatea publică centrală 
pentru protecţia mediului, operatorii economici implicaţi în domeniul gestionării deşeurilor de 
echipamente electrice şi electronice, ONG-uri şi tânăra generaţie. Domnia Sa a declarat că 
„Proiectul Verdis poate fi considerat o replică la scară mică a Campaniei „Marea Debarasare”, 
desfăşurată de către Ministerul Mediului, împreună cu toţi factorii interesaţi în îmbunătăţirea 
sistemului de gestionare a deşeurilor de echipamente electrice şi electronice”. 
 Malvina Cservenschi (TVR) şi Florin Grozea (HI-Q) au premiat, alături de Valentin Negoiţă 
(ECO TIC) şi Dragoş Bucurenci (MaiMultVerde), câştigătorii competiţiei şcolare: 
 

 Locul I: Şcoala „Carmen Sylva” din Iaşi, cu 4560 kg (DEEE)  

 Locul II: Şcoala ‚”Nicolae Titulescu” din Cluj, cu 4194 kg (DEEE) 

 Locul III: Şcoala Generală 149 Bucureşti, cu 790 kg (DEEE)  

 Menţiune: Şcoala Nr. 22  „Dimitrie Cantemir” din Galaţi, cu 260 kg (DEEE) 
 
Primele trei locuri vor beneficia de sponsorizarea achiziţiei de echipamente pentru şcoală în 
valoare totală de 3000 de euro. Premiile au fost alocate după cum urmează: premiul 1 – 1500 
euro, premiul 2 – 1000 euro, premiul 3 – 500 euro.  
 
La eveniment şcolile au prezentat campania derulată pentru programului Verdis, în cadrul unei 
expoziţii de fotografii, postere, desene, colaje cu recomandări cu caracter ecologic şi informaţii 
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despre mediu. De asemenea, cei prezenţi au avut parte de numere de magie şi pantomimă 
susţinute de actori profeşionişti.  
 
Declaraţii de presă 
 
Valentin Negoiţă, preşedintele ECO TIC: 
„Potrivit crezului şi obiectivelor asumate, Asociaţia ECO TIC urmăreşte cu prioritate schimbarea 
mentalităţii populaţiei faţă de deşeurile electronice, oferind soluţii eficiente de colectare selectivă 
a DEEE. Proiectul Verdis, desfăşurat în 20 de şcoli din România, demonstrează în mod clar că 
tinerii se află în linia întâi în procesul de schimbare a atitudinii faţă de mediul înconjurător.” 
 
Doru Mitrana, Director Executiv MaiMultVerde: 
„Am învăţat de la Eco Tic despre cultura colectării şi reciclării deşeurilor de echipamente 
electrice şi electronice şi împreună am pornit să povestim şi altora. Aşa a apărut Verdis, un 
proiect care se doreşte a fi primul pas dintr-un amplu proces educativ şi ale carui rezultate – 
110 tone de deşeuri colectate, din care o treime DEEE – ne dau încredere că suntem pe drumul 
cel bun.” 
 
Mariana Dinter, Directoarea Şcolii Carmen Sylva din Iaşi (câştigătorii competiţiei Verdis) 
„Suntem fericiţi şi emoţionaţi, ne aşteptam să câştigăm, dar vrem să fim şi modeşti. Am muncit 
mult, am fost plini de încredere şi, iată, suntem primii.” 
 
Şoimiţa Komives, Profesor coordonator, Şcoala Nicolae Titulescu Cluj Napoca (locul II) 
„Ne făceam planuri pe drum despre ce o să spunem la festivitate şi ne gândeam că oricum 
câştigă Bucureştiul. Fiecare copil a contribuit cu bucăţica lui şi cred că nici nu şi-au dat seama 
de amplitudinea întregului pe care îl construiau.” 
 
Tinca Guran, Profesor coordonator, Şcoala Generală nr. 149 Bucureşti (locul III) 
„Suntem foarte încântaţi că am obţinut un premiu implicându-ne în activităţi care vor contribui la 
formarea unor deprinderi utile în şcoli şi comunităţi. De acum înainte, elevii vor fi mai atenţi la 
ceea ce se întâmpă cu natura. Ei au fost foarte activi şi creativi şi au privit cu foarte mare 
responsabilitate obiectivele.” 
 
Cătălina Drăgan, Profesor coordonator, Şcoala nr. 22 Dimitrie Cantemir Galaţi (menţiune) 
„Ne bucurăm că am ajuns în finală, cred că meritam asta. Copiii au o imaginaţie bogată şi asta 
i-a ajutat să proiecteze instrumente eficiente de luptă împotriva poluării.” 
 
Despre proiectul Verdis 
 
Derulat sub sloganul „Colectează şi câştigi un mediu sănătos”, Verdis şi-a propus să îi 
convingă pe elevii de gimnaziu şi liceu de beneficiile colectării selective şi a reciclării deşeurilor. 
 
Programul s-a desfăşurat în două etape. Perioada de desfăşurare a primei etape a fost între 21 
ianuarie şi 15 aprilie şi a constat într-o competiţie locală între şcolile participante, la nivelul 
fiecărui oraş. Elevii au participat la o campanie de colectare şi una de informare şi popularizare 
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a proiectului comunităţilor locale din care fac parte. Acesată primă parte a proiectului s-a 
finalizat cu strângerea a 66 de tone de hârtie, 12 tone de plastic (ambalaje tip PET) şi 22 de 
tone de DEEE.  
 
Cea de-a doua etapă s-a desfăşurat în perioada 4 mai-7 iunie. În această ultimă parte a 
proiectului au intrat cinci finaliste, câte una din ficare oraş. Volumul total de DEEE-uri colectate 
în această etapă s-a ridicat la 10 tone. Aceste şcoli au fost sponsorizate cu câte 1000 de euro 
constând în achiziţii pentru şcoală (aparatură electronică, echipamente de laborator etc.). Elevii 
au avut în continuare ca obiectiv strângerea  deşeurilor electrice şi electronice. În plus, au avut 
de realizat şi un „Caiet Verde“ al şcolii reprezentând un set de instrucţiuni şi sfaturi pentru ca 
şcoala lor să poată deveni un loc prietenos faţă de mediu. Alte acţiuni derulate de elevi au 
inclus: distribuirea unor broşuri informative, realizarea unor chestionare, desene, colaje, 
fotografii, filmuleţe ale acţiunilor desfăşurate, publicaţii cu reguli de comportament responsabil 
faţă de mediu, informaţii şi sfaturi ecologice.  
 
În cadrul programului Verdis, cei 1000 de elevi din cele 20 de şcoli participante au colectat o 
cantitate totală de 110 tone de deşeuri: 66 tone de hârtie, 12 tone de plastic şi 32 tone DEEE. 
 
Note pentru jurnalişti 
 
Asociaţia Eco Tic este organizaţia colectivă de gestionare a deşeurilor de echipamente 
electrice şi electronice (DEEE) înfiinţată în aprilie 2006, care preia de la membrii săi 
responsabilităţile legale privind colectarea, reutilizarea, reciclarea şi valorificarea DEEE si 
acţionează ca o interfaţă între consumatori, pe de o parte, şi colectori şi reciclatori, pe de altă 
parte. 

Eco Tic a introdus pentru prima dată în România, la 30 aprilie 2007, aplicarea “timbrului verde” 
care reprezintă, conform practicii europene, contribuţia consumatorilor la costurile pe care le 
antrenează colectarea şi reciclarea deşeurilor de echipamente electrice si electronice.  

 
Asociaţia Eco Tic derulează şi sprijină numeroase campanii de informare a populaţiei în privinţa 
pericolului reprezentat de deşeurile electrice şi electronice, cum ar fi „Marea debarasare”, 
concursul foto şi video “Vreau o Românie mai curată”, proiectele pilot de conştientizare şi 
colectare de la Braşov şi Ploieşti.  
 
Asociaţia MaiMultVerde, organizaţie neguvernamentală, nonprofit şi de protecţie a mediului, 
are misiunea de a construi o nouă cultură a voluntariatului pentru mediu în România. În primul 
an de funcţionare, 2008, MaiMultVerde a lucrat cu peste 8000 de voluntari, a plantat 107000 
puieţi, a strâns 94 de tone de deşeuri, a deschis primul centru de închiriat biciclete din 
Bucureşti, Cicloteque, a derulat două campanii naţionale de informare şi educaţie şi a organizat 
prima gală de strângere de fonduri pentru proiecte de mediu, Gala Verde. Bugetul 
MaiMultVerde în primul an a fost de peste 1,100,000 de euro, fonduri integral obţinute din 
sponsorizări oferite de marile companii din România. 
  
Pentru mai multe detalii accesaţi www.ecotic.ro şi / sau www.maimultverde.ro.   

http://www.ecotic.ro/
http://www.maimultverde.ro/
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